

Javna ustanova za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Koprivničko-križevačke županije u suradnji sa Zavodom za prostorno uređenje Koprivničko-križevačke županije 30.08.2010. organizirala je u sklopu projekta NATREG obilazak čamcima pilot područja preventivno zaštićenog regionalnog parka Mura-Drava. Obilazak je organiziran da bi glavni partner u projektu Zavod za zaštitu prirode Republike Slovenije iz Ljubljane upoznao na terenu prirodne vrijednosti ovog područja i njihov potencijal za održivi razvoj. U obilasku terena su sudjelovali Župan Koprivničko-križevačke županije Darko Koren, direktor Zavoda zaštitu prirode Republike Slovenije Darij Krajčič, zamjenik župana Darko Sobota, glavni menager projekta Gregor Danev, stručnjaci Instituta za turizam i djelatnici Zavoda za prostorno uređenje Koprivničko-križevačke županije i Javne ustanove za upravljanje zaštićenom prirodnim vrijednostima na području Koprivničko-križevačke županije uključeni u projekt NATREG. Projekt NATREG odvija se u sklopu Transnacionalnog programa za Jugoistočnu europu (SEE) i financiran je iz sredstava Europskog regionalnog razvojnog fonda (ERDF) Europske Unije. Osnovni cilj projekta je kako iskoristiti prirodne vrijednosti za održivi razvoj. Obilazak čamcima organiziran je od Donje Dubrave do Ješkova.

31.08.2010. organizirana je prva radionica u sklopu projekta NATREG u Novom Virju. Radionici je prisustvovalo 40-ak stručnjaka, djelatnika općina i lokalnih udruga. Predavači su bili predstavnici Slovenskog i hrvatskog zavoda za zaštitu prirode, Instituta za turizam te stručnjaci Zavoda za prostorno uređenje i Javne ustanove za upravljanje zaštićenom prirodnim vrijednostima na području Koprivničko-križevačke županije. Slovenski stručnjaci prezentirali su njihova iskustva u zaštiti prirode i odnos zaštite prirode i šumarstva, lova, ribolova i upravljanja vodama. Institut za turizam predstavio je koncepciju Studije prirodnih potencijala za razvoj turizma i Studije s detaljnom razradom turističke infrastrukture za područje Lepa greda-Bakovci koje izrađuje u sklopu projekta NATREG. Nakon predavanja organizirana je radionica na kojoj su teme bile priroda i turizam, SWOT analiza prostora i zaštita prirode. Ravnateljica Javne ustanove za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području KKŽ gđa. Željka Kolar održala je predavanje pod nazivom „Javna ustanova u projektu NATREG“ u kojem su predstavljene planirane i izvršene aktivnosti Javne ustanove u sklopu projekta NATREG. Izrađen je logo i web stranica Javne ustanove (www.zastita-prirode-kckzz.hr), te Analiza problematike pilot područja Mura-Drava u Koprivničko-križevačkoj županiji. U fazi izrade također su Stručna podloga valorizacije vodenih i vlažnih staništa preventivno zaštićenog Regionalnog parka Mura-Drava i Prijedlog potrebnih mjera zaštite vodenih i vlažnih staništa preventivno zaštićenog Regionalnog parka Mura-Drava. Izradom navedenih studija, Javnoj ustanovi uvelike će se olakšati obavljanje daljnjih aktivnosti vezanih za upravljanje dijelom preventivno zaštićenog Regionalnog parka Mura-Drava na području Koprivničko-križevačke županije.

Ravnateljica Javne ustanove za upravljanje zaštićenim

prirodnim vrijednostima na području KKŽ

Željka Kolar, dipl.ing.